1209. В бак диаметром d = 0,2 м налито m1 = 60 кг воды и брошен кусок льда массой m2 = 9 кг с примерзшим пенопластом массой m3 = 0,3 кг. Плотность воды (1 = 1000 кг/м3, льда – (2 = 900 кг/м3, пенопласта – (3 = 100 кг/м3. Определите уровень воды в баке после таяния льда.

В этой задаче лед и пенопласт можно рассматривать отдельно.

После таяния льда образовавшаяся вода в соответствии с законом Архимеда в точности займет объем, вытеснявшийся ранее льдом. И пенопласт по-прежнему будет вытеснять количество воды, масса которой равна массе пенопласта.

Таким образом, уровень воды в баке не изменится.
































































